

京晚旅游读者团 玩遍重庆满载凯旋

本报讯 “京晚旅游读者团”玩遍重庆双飞五日游 50 人的首发团（见图 时英 摄）24 日下午凯旋，第二团也将于明天结束游程返回。赴重庆前，曾有人告诉记者，重庆没什么可玩的，也有游客没抱太大的希望，只是想出去走走看看。可他们回来的感受却是非常的“太值了！”

景美，超凡霸气

11月20日凌晨5点，50名读者团成员全部到位，准点出发，赶往常州机场。9点10分左右到达重庆机场。

重庆以蒙蒙细雨为我们接风洗尘，也让我们立刻体验到“蜀犬吠日”的重庆雾都景致。位于重庆东南边缘的武隆县城，是武陵山和大娄山的峡谷地带，深绿色的乌江如一条绿带穿城而过。

世界级自然遗产芙蓉洞；规模宏大、气势磅礴的三座天生石拱桥、深度和直径都在200米以上的两个天坑，幽深曲折，壁立千仞的龙水峡地缝，组成了绚丽多彩的风景；张艺谋执导的“印象武隆”实景演出，更是让我们体会到自然遗产地壮美的自然景观和巴蜀大地独特的风土人情。

红色景区白公馆、渣滓洞；千年古镇磁器口、地标性建筑人民大礼堂、解放碑、具有川东特色的洪崖洞吊脚楼、豪华游轮夜游两江（嘉陵江、长江）、宝顶山大足石刻，所到之处，我们无不感到景观的超凡霸气。

食美，值得回味

我们的团队餐根据导游的要求，餐馆对菜肴的口味进行了改良，辣味大减。尽管大多数人不太能吃辣，但重庆的地道辣味大家还是想尝尝。

终于我们在解放碑的好吃街实现了愿望。各种麻辣小吃，地道火锅，还有火锅店里热气腾腾的气氛，让大家流连忘返，回味无穷。

人美，令人留恋

常州机场是我们这次活动的合作伙伴，为了让大家节省时间，机场工作人员提前为读者团一行换好登机牌，开辟绿色通道办理托运；地接社天府假期为我们请来了重庆金牌导游帅哥，讲解水平非同一般，超级棒。

重庆人豪爽好客，在重庆人民大礼堂前的广场上，一群模特在表演走秀，团队里的几位镇江旗袍女

子上前切磋，受到热烈欢迎，并被盛情邀请和她们团队合影，互留QQ号。

我们团队中，有一位83岁的老爷爷，在家人、导游和团友的陪伴下，当他用2个多小时走完芙蓉洞全程时，赢得了等候多时的全体团友的热烈掌声。

团队中有一对年轻夫妻，他们

是为了纪念结婚十周年而出游，大家得知这个信息时，也以热烈的掌声向他们表示祝贺。

短短几天，大家从陌生到熟悉，不少人已成为朋友，返程时，大家在车上互留号码，纷纷表示，我们要经常联系，争取再次成为京晚旅游读者团的同行者。

（记者 时英）



京晚旅游读者团“华运号”夕阳红专列昨启程

本报讯 昨天早晨9点整，满载京晚旅游读者团105位成员、3位导游、2位记者的三辆大巴从火车站北广场出发。上午11点40分，他们在南京乘上专列准时启程，踏上了13天的南中国行之旅。

11月23日，“华运号”夕阳红专列在报业传媒集团4楼举行了行前说明会，这是京晚旅游读者团

每条线发团前必须要开的重要会议。说明会上，专列组织方和新闻国旅对行程作了详细说明，并耐心解答大家的疑问。镇江新闻国旅总经理王志刚用浅显易懂的生动语言，逐条提醒大家旅途中要注意的事项和文明旅游的要求，引来了阵阵笑声和掌声，使这个超大团一开始就充满了和谐的气氛。

由于本次读者团人数多，时间长，京江晚报和镇江新闻国旅特别重视，派出了3位导游和2位记者，每人配备对讲机跟团服务。每天，跟团记者都会在金山网“京晚旅游读者团”记者手记栏目里，发布团队旅途中的新闻和照片，游客的家人可以跟帖留言，有什么事情需要交代，我们的记者也会及时传

递给游客。（记者 时英）



停电检修信息

11月27日

停电时间 9:30-14:30

停电线路

10kV 加工区线 12621 开关以下至 126221 开关

停电范围

大港股份扬子江路临时用电、经发公司中节能临时用电、镇江市港发工程有限公司、镇江新区路灯管理所、镇江新区新港供水有限公司、镇江市自来水公司（新港供水）（双电源）、中小企业园临时用电、江苏磁源照明科技有限公司、镇江市水业总公司

停电时间 9:00-13:00

停电线路

10KV 辛镇线 21011 开关以下，至 149210 开关；10KV 民治 1F80 线 1F8021 开关以下

停电范围

210 线：镇江市运旺新型墙体材料有限公司、辛大建材厂、镇江丰源轴承有限责任公司、镇江市丹徒区润振轴承配件有限公司、镇江苏内针织品有限公司、辛丰村

1F80 线：镇江市江天蓄电池有限公司、镇江剑宏轴承制造有限公司、丹徒区黄墟山北黎龙建材厂、镇江市康源净水材料有限责任公司、尹家电站、沪江联营砖瓦厂、镇江丹宝树脂有限公司、民治、小辛

停电时间 9:00-13:00

停电线路 10kV 大东 1F30 开关

停电范围 大东纸业

“冰点”来临，道路难行，更要当心 周四周五 0℃以下 沿街商铺请不要随手泼水了

温跌破冰点，比往年得要早一些。

从气象资料的反映来看，从昨天开始一直到本周五，日平均气温预计都将在10℃以下。所以昨天开始，2013年的冬天就正式拉开序幕了。

具体来说，今天晴到多云，西到西南风3到4级，最低气温2℃到3℃，最高气温14℃到15℃。

明天的云系会增多一点，全市多云，气温3℃到10℃；“@江苏气象”昨天说，最近枫叶集体走红，开启了最美模式，银杏尽显“土豪金”本色，今明气温还不算太低，不妨出去走走，拍拍美照。

周四的气温可就真的“冻手冻脚”了，全市多云到晴，最低气温-1℃到-2℃，最高气温：6℃到7℃。

气象部门预报的气温，是离地1.5米百叶箱中测出的温度。可能很多人都清楚，秋冬季的夜晚，大气主要是吸收地面的热量。所以太阳没出来以前，地面的温度实际上比

气温更低，这就是为什么气温在5℃以下时，固态的霜就会出现。

而当气温预报已经跌破0℃时，地面温度只会更低，地面上的水会更容易结成冰。现在我们的城市，很多道路都在施工。无论是机动车道还是人行道都不宽敞。

冬天到了，无论是沿街商铺还是行人，可千万注意别泼水了，道路结冰易打滑，容易给他人造成伤害。

其实有时候爱护我们的城市，就是不要有随手泼水这样的“举手之劳”。

（镇气 巫悦萌）



我市首届法治诗词楹联评选揭晓

本报讯 近日，由镇江市普法办、镇江市文联、镇江市诗词楹联协会联合举办的“京江法韵”镇江首届法治诗词楹联征集评选活动已经圆满结束。

本次征集活动共收到来自全国

15个省市自治区的法治诗词楹联155首（副）。经过专家认真评选，最终评定出23篇获奖作品。其中，毛得江创作的《依法治国有感》等3篇作品获一等奖；王超群创作的《京江法雨》等6篇作品获二等奖；高怀柱

创作的《啄木鸟》等12篇作品获三等奖。

市普法办、市司法局将汇总获奖作品并向全市推广，提升全市法治文化的品位与层次。

（任晓蓉 沈湘伟）



疲劳驾驶害人害己

@平安镇江：近期句容下蜀高速段发生一起死伤数人的特大交通事故，死者是新区人，一家四口乘坐新区某出租车公司的出租车行至上述路段，因天气有雾，加之驾驶员严重疲劳驾驶、车速过快，从而造成追尾。微友提醒：活着，就是幸福！健康，就是幸福！平安，就是幸福！请关爱生命！

警惕假冒房东的诈骗

@镇江公安保安支队：“我是房东，换号码了，以后找我就打这个号码。另外，这次房租请汇到我爱人的卡上……”如果你是租房一族，收到类似的短信，一定要核实清楚，看发短信的人是否真是你的房东。提示大家：如收到要求转账的信息，都需要谨慎，哪怕是亲友发来短信，也要打电话过去核实清楚。



证券指数

上海综合指数

收盘指数	2186.11点
涨跌点数	-10.26点
涨跌幅度	-0.47%
成交金额	967亿

深圳成份指数

收盘指数	8379.55点
涨跌点数	-33.79点
涨跌幅度	-0.40%
成交金额	1033亿

昨日龙虎榜

沪市涨幅(前5名)

600242 中昌海运	10.07%
600724 宁波富达	10.07%
600353 旭光股份	10.05%
600675 中华企业	10.04%
600550 天威保变	10.02%

深市涨幅(前5名)

000561 烽火电子	10.08%
300007 汉威电子	10.03%
300065 海兰信	10.03%
300016 北陆药业	10.03%
300273 和佳股份	10.01%



体彩中奖号码

“大乐透”(第13138期)

中奖号码：3 8 13 17 24+7 9

体彩“排列3”(第13322期)

中奖号码：1 5 7

体彩“排列5”(第13322期)

中奖号码：1 5 7 9 7